ZALtACZNIK 1d. - czes¢ matematyczno - przyrodnicza

dotyczy:

Klucz odpowiedzi i schemat punktowania

punktowania odpowiedzi uczniow z trudnosciami w uczeniu si¢ (uposledzenie w stopniu lekkim)
- zestaw egzaminacyjny GM-A8

Numgr LlCZt?a Poprawna odpowiedz Punktowanie zadan
zadania | punktow
1. 1 D Za poprawna odpowiedz — 1 p.
Odpowiedz podano w kolejnosci
wystepowania w zadaniu.
fale elektromagnetyczne ) i . . .
2. 4 pradem elektrycznym Za kazda poprawnie wpisang informacj¢ — 1 p.
wzroku
stuchu
A,GiF,DIubA,GiE,B Za wskazanie wtasciwych 2 par paskéw — 2 p.
3. 2 lubA,Gi1B,C Za wskazanie wtasciwej 1 pary paskow — 1 p.
lubA,GiB,D
4. 2 |2.285+2-20,5=98 Za poprawna metodg — 1 p.
Za poprawne obliczenia — Ip.
4-30-2 Za poprawna metodg — 1 p.
> 2 80-30 100% =10% Za poprawne obliczenia — 1p.
Odpowiedz podano w kolejnosci
wystepowania w zadaniu.
deszcz i . _ )
6. 4 dodatnia Za kazda poprawnie wpisana informacj¢ — 1 p.
$nieg
ujemna
7. 1 B Za poprawng odpowiedz — 1 p.
Odpowiedz podano w kolejnosci
wystepowania w zadaniu.
Tak )
8. 4 Nie Za kazda poprawna odpowiedz — 1p.
Tak
Nie
0. 1 B Za poprawng odpowiedz — 1 p.
10. 1 C Za poprawng odpowiedz — 1 p.
11. 1 12 g Za poprawna odpowiedz — 1 p.
12. 1 B Za poprawng odpowiedz — 1 p.
13. 1 A Za poprawna odpowiedz — 1 p.
201:51=4
14 ) 4-150g= 600g Za poprawna metodg — 1 p.
' Do 201 wody trzeba wsypa¢ 600 g Za poprawne obliczenia — 1p.
proszku
15. 3 81,10 zt = 8,80 zt *bezb{qdne—.Zp
8,80 zt — 6 z1 = 2,80 zt x .. :
zawierajace 1 btad — Ip.
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16.

Odpowiedz podano w kolejnosci
wystepowania w zadaniu.

Tak

Za kazda poprawna odpowiedz — 1p.

Nie
Nie
Tak
17. B Za poprawna odpowiedz — 1 p.
18 412,00 -299,00=113,00 Za poprawnag metodg — 1 p.
' (113zhH) Za poprawne obliczenia — Ip.
19 299,00 + 59,00 = 358, 00 Za poprawnag metode — 1 p.
' (358zh) Za poprawne obliczenia — 1p.
Odpowiedz podano w kolejnosci
wystepowania w zadaniu.
pigciokatem Za kazda poprawnie wpisang informacj¢ — 1 p.
20. dwa
rownolegte
prostopadte
21. zarowke Za podanie poprawnej odpowiedzi — 1 p.
22. 2002 — 1876 = 126 Za poprawna metodg — 1 p.
Za poprawne obliczenia — 1p.
Odpowiedz podano w kolejnosci
wystepowania w zadaniu.
23 1. Zatoka Gdafiska Za kazda poprawnie wpisang informacj¢ — 1 p.

2. Pojezierze Mazurskie
3. Warszawa
4. Bieszczady
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